## **RoseCase RCS**











#### Maleta Plástica RoseCase RCS

# Maletas plásticas com alça retrátil para aplicação universal

#### Material

- → Polipropileno (PP)
- → Polipropileno feito de plástico 100% reciclado (rPP)

#### Disponibilidade

- → cores padrão em preto, vermelho, azul e transparente
- → também disponível feito de plástico 100% <u>reciclado</u>

#### Características do produto RoseCase RCS

- → multiplos usos
- → com alça retrátil
- → leve porém resistente
- → versátil
- → sistema de fechamento fácil e seguro
- → possível impressão personalizada
- → opcional de espuma interna lisa ou perfilada cortada de acordo com formato do produto tudo de acordo com a aplicação e apresentação de seu produto

## **RoseCase RCS**



### Tamanhos disponíveis: RoseCase RCS

Artigo	Largura externa	Altura externa	Profundidade externa	Largura do interno	Altura interna	Profundidade interna	Qtd. por embalagem
RCS 1136 K	155mm	133mm	36mm	148mm	105mm	32mm	134
RCS 1240 K	113mm	249mm	40mm	105mm	220mm	35mm	84